
Filbyter Bridge

2012-11-17 - 18  Allsvenskan 2012, Div 2, rond 10 halvlek 2 Rondresultat
48 bord, 96 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

13

[ A985
] KJ854
{ A
} J94

[ Q42
] Q97
{ K643
} 865

[ T76
] A32
{ 972
} AKQT

[ KJ3
] T6
{ QJT85
} 732

119 319 6] V -2 }5 200       577 -577
6 206 4] V -1 { 4 100       524 -524
19 219 3N Ö -1 { Q 100       524 -524
111 311 3N Ö -1 { J 100       524 -524
11 211 2] V +2 { 4 -170 400 -400
112 312 3N Ö = {Q -600 -13 13
1 201 4] V = }5 -620 -56 56
2 202 4] V = [2 -620 -56 56
3 203 4] V = { 4 -620 -56 56
4 204 4] Ö = {Q -620 -56 56
5 205 4] V = { 4 -620 -56 56
7 207 4] V = }5 -620 -56 56
8 208 4] Ö = {Q -620 -56 56
9 209 4] V = }5 -620 -56 56
10 210 4] V = }5 -620 -56 56
13 213 4] V = [2 -620 -56 56
14 214 4] V = { 3 -620 -56 56
15 215 4] V = { 3 -620 -56 56
16 216 4] Ö = { 3 -620 -56 56
17 217 4] V = }5 -620 -56 56
18 218 4] V = }5 -620 -56 56
20 220 4] V = { 4 -620 -56 56
21 221 4] V = ]3 -620 -56 56
22 222 4] V = }5 -620 -56 56
23 223 4] V = }5 -620 -56 56
24 224 4] V = [2 -620 -56 56
101 301 4] V = [2 -620 -56 56
103 303 4] V = { 4 -620 -56 56
104 304 4] V = }5 -620 -56 56
105 305 4] V = [2 -620 -56 56
106 306 4] V = [2 -620 -56 56
107 307 4] Ö = {Q -620 -56 56
108 308 4] V = { 6 -620 -56 56
109 309 4] V = { 4 -620 -56 56
110 310 4] Ö = {Q -620 -56 56
113 313 4] Ö = {Q -620 -56 56
114 314 4] V = }5 -620 -56 56
115 315 4] V = { 4 -620 -56 56
116 316 4] Ö = {Q -620 -56 56
117 317 4] V = }6 -620 -56 56
118 318 4] Ö = { J -620 -56 56
120 320 4] V = }5 -620 -56 56
121 321 4] V = { 4 -620 -56 56
122 322 4] V = { 4 -620 -56 56
12 212 4] Ö +1 {Q -650 -102 102
102 302 4] V +1 }3 -650 -102 102
123 323 4] Ö +1 {Q -650 -102 102
124 324 4] V +1 }5 -650 -102 102

Par Kontr Ut Resultat Poäng

14

[ QT82
] K754
{ AK
} 652

[ K974
] AT6
{ 8653
} AK

[ AJ53
] Q32
{ J92
} J97

[ 6
] J98
{ QT74
} QT843

111 311 1Nx N = [4 180       221 -221
7 207 3[ Ö -3 }2 150       179 -179
1 201 1N N +1 ]2 120       143 -143
5 205 3{ N = }7 110       134 -134
14 214 3{ N = { 2 110       134 -134
103 303 3{ N = { 2 110       134 -134
113 313 3{ S = [8 110       134 -134
115 315 3} S = [2 110       134 -134
123 323 3{ N = { J 110       134 -134
10 210 1N Ö -2 }2 100       125 -125
22 222 2] V -2 }K 100       125 -125
118 318 2} S = { K 90       101 -101
124 324 1N N = [3 90       101 -101
2 202 2] Ö -1 }K 50       53 -53
3 203 2[ Ö -1 ]8 50       53 -53
4 204 2[ V -1 { 5 50       53 -53
8 208 1N Ö -1 { 4 50       53 -53
11 211 2] V -1 }K 50       53 -53
12 212 2[ V -1 }K 50       53 -53
15 215 1N Ö -1 }2 50       53 -53
16 216 1N Ö -1 }5 50       53 -53
20 220 2[ Ö -1 }2 50       53 -53
101 301 3[ Ö -1 { 7 50       53 -53
106 306 1N Ö -1 }4 50       53 -53
108 308 1N Ö -1 }2 50       53 -53
109 309 2[ Ö -1 [6 50       53 -53
112 312 2] V -1 }K 50       53 -53
116 316 2[ Ö -1 }8 50       53 -53
122 322 2[ Ö -1 }3 50       53 -53
13 213 3{ N -1 ]2 -50 -72 72
18 218 2} S -1 { A -50 -72 72
21 221 2} S -1 { K -50 -72 72
104 304 3{ N -1 [A -50 -72 72
107 307 1N N -1 ]2 -50 -72 72
114 314 1[ N -1 ]3 -50 -72 72
6 206 1[ Ö = ]8 -80 -117 117
24 224 1[ Ö = }3 -80 -117 117
121 321 1N Ö = { 7 -90 -119 119
119 319 2[ N -2 }7 -100 -135 135
17 217 2] V = }A -110 -144 144
105 305 2[ Ö = }3 -110 -144 144
110 310 2[ V = { 5 -110 -144 144
117 317 2[ Ö = }4 -110 -144 144
120 320 2[ V = }A -110 -144 144
9 209 1N V +1 [7 -120 -164 164
19 219 2[ V +1 }A -140 -184 184
102 302 2[ V +1 ] J -140 -184 184
23 223 2[x Ö = [6 -470 -475 475

Par Kontr Ut Resultat Poäng

15

[ AQ984
] 63
{ J86
} T76

[ T753
] AQ8742
{ A
} KQ

[ KJ
] KT95
{ K32
} J854

[ 62
] J
{ QT9754
} A932

22 222 3] N = }5 140       214 -214
3 203 3{ S = }6 110       167 -167
6 206 2] N = }4 110       167 -167
10 210 2] N = }5 110       167 -167
14 214 2] N = [K 110       167 -167
16 216 2] N = }5 110       167 -167
101 301 2] N = }5 110       167 -167
103 303 2] N = }5 110       167 -167
104 304 2] N = }5 110       167 -167
106 306 2] N = }5 110       167 -167
109 309 2] N = }5 110       167 -167
111 311 2] N = }5 110       167 -167
113 313 2{ N +1 ]T 110       167 -167
114 314 2] N = }8 110       167 -167
115 315 2] N = }2 110       167 -167
119 319 2] N = }3 110       167 -167
107 307 1N Ö -2 { 7 100       167 -167
108 308 2[ V -2 }K 100       167 -167
112 312 2[ V -2 ]A 100       167 -167
124 324 2[ V -2 ]K 100       167 -167
116 316 1] N = }5 80       144 -144
2 202 2[ V -1 ]A 50       97 -97
1 201 2] N -1 }4 -100 -60 60
4 204 2] N -1 }6 -100 -60 60
7 207 3] N -1 [K -100 -60 60
18 218 3{ S -1 }7 -100 -60 60
19 219 3] N -1 [K -100 -60 60
20 220 3] N -1 }5 -100 -60 60
21 221 3] N -1 [K -100 -60 60
24 224 2] N -1 }5 -100 -60 60
102 302 3] N -1 [K -100 -60 60
105 305 2] N -1 [K -100 -60 60
110 310 2] N -1 }5 -100 -60 60
120 320 3{ S -1 }6 -100 -60 60
121 321 2] N -1 }4 -100 -60 60
5 205 3{ S -2 { 6 -200 -178 178
8 208 3] N -2 [K -200 -178 178
11 211 4] N -2 }4 -200 -178 178
12 212 3] N -2 }5 -200 -178 178
13 213 3] N -2 }4 -200 -178 178
15 215 3] S -2 [A -200 -178 178
17 217 3] N -2 }4 -200 -178 178
23 223 3] N -2 [K -200 -178 178
117 317 3] N -2 [K -200 -178 178
118 318 3] N -2 [K -200 -178 178
123 323 4] N -2 }2 -200 -178 178
9 209 4] N -3 [K -300 -285 285

122 322 4]x N -3 [K -800 -605 605

Par Kontr Ut Resultat Poäng

16

[ AT3
] 875
{ AQJ9
} KQ8

[ J9752
] K63
{ K8
} A94

[ Q64
] Q9
{ T652
} T732

[ K8
] AJT42
{ 743
} J65

22 222 4] S = ]5 420       401 -401
104 304 1N V -4 [5 400       365 -365
110 310 1N V -4 [2 400       365 -365
103 303 1N V -3 [2 300       277 -277
7 207 1N V -2 [2 200       178 -178
19 219 1N V -2 [5 200       178 -178
113 313 1N V -2 [2 200       178 -178
114 314 3{ V -2 [2 200       178 -178
6 206 3] S = ]5 140       104 -104

107 307 3] S = ]5 140       104 -104
108 308 2] S +1 ]5 140       104 -104
119 319 3] S = }K 140       104 -104
120 320 3] S = ]5 140       104 -104
5 205 1N V -1 [2 100       58 -58
16 216 1N V -1 [3 100       58 -58
20 220 1N V -1 [2 100       58 -58
21 221 1N V -1 [4 100       58 -58
23 223 1N V -1 [2 100       58 -58
101 301 1N V -1 [2 100       58 -58
102 302 1N V -1 [2 100       58 -58
105 305 1N V -1 [5 100       58 -58
106 306 1N V -1 [5 100       58 -58
109 309 1N V -1 [2 100       58 -58
111 311 1N V -1 [5 100       58 -58
116 316 1N V -1 [5 100       58 -58
117 317 1N V -1 [5 100       58 -58
118 318 1N V -1 [5 100       58 -58
123 323 1N Ö -1 [2 100       58 -58
15 215 2] S -1 }K -50 -119 119
17 217 2] S -1 ]5 -50 -119 119
18 218 6} N -1 [A -50 -119 119
115 315 2] S -1 ]8 -50 -119 119
2 202 1N V = [2 -90 -168 168
4 204 1N V = [5 -90 -168 168
8 208 1N V = [5 -90 -168 168
10 210 1N V = [2 -90 -168 168
11 211 1N V = [5 -90 -168 168
14 214 1N V = [9 -90 -168 168
112 312 1N V = [2 -90 -168 168
124 324 1N V = [2 -90 -168 168
1 201 3] S -2 ]5 -100 -175 175
9 209 3] S -2 }K -100 -175 175
13 213 3] S -2 ]5 -100 -175 175
3 203 1N V +1 [2 -120 -209 209
12 212 1N V +1 [5 -120 -209 209
24 224 1N V +2 [5 -150 -235 235
121 321 1N V +2 [2 -150 -235 235
122 322 2}x V = { K -180 -277 277



Filbyter Bridge

2012-11-17 - 18  Allsvenskan 2012, Div 2, rond 10 halvlek 2 Rondresultat
48 bord, 96 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

17

[ J52
] 63
{ J95
} 86543

[ ---
] T8
{ AKQ64
} AKQT72

[AKQ9876
] K952
{ 72
} ---

[ T43
] AQJ74
{ T83
} J9

1 201 7} N = [Q 1440       568 -568
18 218 7} N = [K 1440       568 -568
122 322 7} N = [A 1440       568 -568
119 319 5}xx N +2 [A 1200       420 -420
3 203 6{ x S = }3 1090       345 -345
7 207 6} N +1 [A 940       216 -216
16 216 6{ N +1 [8 940       216 -216
19 219 6} N +1 [A 940       216 -216
23 223 6{ S +1 [2 940       216 -216
109 309 6} N +1 [A 940       216 -216
117 317 6} N +1 [K 940       216 -216
2 202 6} N = [A 920       183 -183
6 206 6} N = [A 920       183 -183
11 211 6} N = [K 920       183 -183
12 212 6} N = [K 920       183 -183
13 213 6} N = [A 920       183 -183
15 215 6} N = [A 920       183 -183
17 217 6} N = [K 920       183 -183
22 222 6} N = [2 920       183 -183
101 301 6} N = [K 920       183 -183
104 304 6} N = [A 920       183 -183
105 305 6{ N = [A 920       183 -183
108 308 6} N = [A 920       183 -183
110 310 6} N = [A 920       183 -183
112 312 6} N = [A 920       183 -183
116 316 6} N = [A 920       183 -183
123 323 6} N = [Q 920       183 -183
124 324 6} N = [A 920       183 -183
5 205 5[x Ö -4 }J 800       79 -79
20 220 5{ S +2 [2 440       -214 214
24 224 5} N +2 [A 440       -214 214
103 303 5{ N +2 [5 440       -214 214
111 311 5{ N +2 [A 440       -214 214
113 313 5{ N +2 [A 440       -214 214
118 318 5} N +2 [K 440       -214 214
120 320 5} N +2 [K 440       -214 214
4 204 5} N +1 [K 420       -242 242
10 210 5} N +1 [K 420       -242 242
121 321 5} N = [A 400       -245 245
115 315 3[x Ö -2 }J 300       -317 317
14 214 4] S -1 [2 -50 -496 496
21 221 6} N -1 [A -50 -496 496
114 314 4] S -1 [5 -50 -496 496
102 302 7{ x S -1 }3 -100 -524 524
107 307 6] S -3 [2 -150 -535 535
8 208 4N N -4 [A -200 -579 579
9 209 7{ x S -2 }3 -300 -601 601

106 306 6]x S -3 }4 -500 -684 684

Par Kontr Ut Resultat Poäng

18

[ T532
] A843
{ AJT8
} Q

[ KJ84
] Q
{ 654
} AJ983

[ A97
] T752
{ K73
} T65

[ Q6
] KJ96
{ Q92
} K742

122 322 3N S +2 ]6 660       548 -548
6 206 2] Ö -4 [Q 200       179 -179

123 323 2] Ö -4 [Q 200       179 -179
20 220 1N S +3 ]4 180       170 -170
119 319 2N S +2 ]3 180       170 -170
10 210 1N N +2 ]3 150       125 -125
106 306 1N S +2 ]4 150       125 -125
2 202 3} S +1 }9 130       95 -95
11 211 3} S +1 ]3 130       95 -95
16 216 2N S = }Q 120       91 -91
112 312 1N S +1 ]3 120       91 -91
121 321 1N S +1 { 8 120       91 -91
22 222 2] V -2 [8 100       59 -59
101 301 2] V -2 { 6 100       59 -59
124 324 2] V -2 ]Q 100       59 -59
7 207 1N N = { 3 90       48 -48
13 213 1N S = ]4 90       48 -48
23 223 1N S = ]3 90       48 -48
103 303 1N S = { T 90       48 -48
104 304 1N S = ]3 90       48 -48
109 309 1N N = }5 90       48 -48
110 310 1N S = { T 90       48 -48
111 311 1N S = ]4 90       48 -48
114 314 2} N = { 2 90       48 -48
12 212 2] Ö -1 [Q 50       -3 3
14 214 2] Ö -1 [Q 50       -3 3
18 218 2] V -1 }4 50       -3 3
21 221 2] Ö -1 [Q 50       -3 3
108 308 2] Ö -1 }4 50       -3 3
113 313 2{ V -1 ]Q 50       -3 3
116 316 2] Ö -1 [Q 50       -3 3
118 318 2] V -1 ]Q 50       -3 3
120 320 2] Ö -1 }4 50       -3 3
3 203 Pass 0       -74 74
15 215 Pass 0       -74 74
105 305 Pass 0       -74 74
117 317 Pass 0       -74 74
1 201 3} N -1 }5 -100 -185 185
4 204 3} N -1 { 3 -100 -185 185
5 205 3} S -1 [2 -100 -185 185
9 209 3} N -1 ]5 -100 -185 185
17 217 2N S -1 { J -100 -185 185
19 219 2N S -1 { T -100 -185 185
24 224 1] S -1 [3 -100 -185 185
102 302 3} N -1 { K -100 -185 185
8 208 2] Ö = [Q -110 -185 185

107 307 2[ N -2 { 5 -200 -290 290
115 315 5} S -2 { A -200 -290 290

Par Kontr Ut Resultat Poäng

19

[ T754
] A973
{ KQ
} KT2

[ Q82
] JT854
{ J
} J973

[ J63
] 2
{AT9843
} Q84

[ AK9
] KQ6
{ 7652
} A65

104 304 4] N = }4 420       363 -363
6 206 2[ Ö -2 [A 200       148 -148
19 219 2] N +2 }4 170       111 -111
120 320 2] S +2 { K 170       111 -111
2 202 3] S = { K 140       65 -65
5 205 3] S = { K 140       65 -65
14 214 2] S +1 { K 140       65 -65
15 215 2] N +1 { A 140       65 -65
17 217 2] S +1 { K 140       65 -65
20 220 2] S +1 { K 140       65 -65
101 301 3] S = { K 140       65 -65
103 303 2] S +1 { K 140       65 -65
105 305 2] S +1 { K 140       65 -65
110 310 2] N +1 { A 140       65 -65
119 319 2] S +1 { K 140       65 -65
122 322 3] S = { K 140       65 -65
123 323 2] S +1 { K 140       65 -65
124 324 2] N +1 [5 140       65 -65
4 204 2] S = [5 110       22 -22
7 207 2] S = { K 110       22 -22
9 209 2] S = { K 110       22 -22
10 210 2] S = [3 110       22 -22
11 211 2] N = [6 110       22 -22
13 213 2] S = [2 110       22 -22
16 216 2] S = { K 110       22 -22
23 223 2] S = { K 110       22 -22
106 306 2] N = [2 110       22 -22
107 307 2] S = [5 110       22 -22
108 308 2] N = { 9 110       22 -22
109 309 2] S = { K 110       22 -22
111 311 2] S = [5 110       22 -22
112 312 2] S = { K 110       22 -22
113 313 2] S = ]2 110       22 -22
114 314 2] S = { 5 110       22 -22
117 317 2] S = { K 110       22 -22
121 321 3{ V -1 ] J 100       15 -15
24 224 1N S = [6 90       -16 16
118 318 1N S = ]7 90       -16 16
1 201 3] S -1 { K -50 -170 170
3 203 3] S -1 { K -50 -170 170
18 218 3] N -1 [6 -50 -170 170
21 221 3] S -1 { K -50 -170 170
102 302 3] S -1 { K -50 -170 170
116 316 4] S -1 { K -50 -170 170
8 208 3{ V = ] J -110 -245 245
12 212 2[ V = { J -110 -245 245
22 222 2{ V +1 }7 -110 -245 245
115 315 2[ Ö = { 5 -110 -245 245

Par Kontr Ut Resultat Poäng

20

[ T52
] 983
{ JT98
} T92

[ Q64
] AJ52
{ 52
} AQJ5

[ AJ7
] KQ74
{ AK6
} 876

[ K983
] T6
{ Q743
} K43

110 310 1Nxx N +1 ]K 1160       624 -624
111 311 1Nxx N +1 ]K 1160       624 -624
109 309 2{ x V -3 { 5 800       495 -495
123 323 2{ x Ö -3 { 5 800       495 -495
122 322 1Nxx N = }8 760       469 -469
112 312 2]x Ö -2 ]6 500       299 -299
119 319 2]x Ö -2 ]T 500       299 -299
22 222 2{ V -3 { 5 300       110 -110
118 318 2} V -3 { 2 300       110 -110
6 206 2{ V -2 }Q 200       -3 3
11 211 2} Ö -2 ]T 200       -3 3
14 214 1N Ö -2 [3 200       -3 3
16 216 2{ Ö -2 }3 200       -3 3
19 219 2{ x V -1 [6 200       -3 3
20 220 1N Ö -2 ]T 200       -3 3
23 223 1N Ö -2 [8 200       -3 3
106 306 1N Ö -2 [4 200       -3 3
108 308 1N Ö -2 [4 200       -3 3
117 317 2{ V -2 }A 200       -3 3
120 320 1N Ö -2 [3 200       -3 3
121 321 1N Ö -2 [8 200       -3 3
2 202 1Nx N = { A 180       -26 26
10 210 1Nx N = }8 180       -26 26
9 209 1N N +2 ]K 150       -64 64
1 201 1N N +1 ]7 120       -92 92
7 207 1N N +1 ]4 120       -92 92
8 208 1N S +1 { J 120       -92 92
12 212 2N N = }8 120       -92 92
17 217 2N N = { K 120       -92 92
18 218 1N N +1 { A 120       -92 92
24 224 1N N +1 ]K 120       -92 92
115 315 1N N +1 { K 120       -92 92
103 303 2[ S = { 9 110       -111 111
104 304 2[ S = { J 110       -111 111
3 203 2{ V -1 [2 100       -127 127
4 204 1N Ö -1 [3 100       -127 127

114 314 1N Ö -1 ]T 100       -127 127
116 316 1N Ö -1 [8 100       -127 127
5 205 1N N = }8 90       -131 131
13 213 1N N = ]4 90       -131 131
21 221 1N N = ]7 90       -131 131
101 301 1N N = }8 90       -131 131
102 302 2} N = }3 90       -131 131
105 305 1N N = }8 90       -131 131
107 307 1N N = ]5 90       -131 131
15 215 2{ S -1 { J -100 -330 330
113 313 2N N -1 }3 -100 -330 330
124 324 2[ S -1 { J -100 -330 330



Filbyter Bridge

2012-11-17 - 18  Allsvenskan 2012, Div 2, rond 10 halvlek 2 Rondresultat
48 bord, 96 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

21

[ AT7
] J3
{ 93
} A76542

[ KQ854
] A85
{ T82
} JT

[ J63
] KQT92
{ 654
} Q3

[ 92
] 764
{ AKQJ7
} K98

101 301 3N S +1 ] J 630       433 -433
16 216 4[ N = ]9 620       428 -428
4 204 3N S = }5 600       407 -407
6 206 3N S = ] J 600       407 -407
22 222 3N N = ]K 600       407 -407
119 319 3N S = }3 600       407 -407
122 322 3N S = }5 600       407 -407
124 324 3N S = }2 600       407 -407
114 314 3]x Ö -3 { A 500       329 -329
13 213 1N S +4 }4 210       45 -45
19 219 2[ N +3 }Q 200       43 -43
3 203 2[ S +2 }A 170       1 -1
9 209 2[ N +2 ]K 170       1 -1
10 210 2{ S +3 { 9 150       -31 31
11 211 1N S +2 }5 150       -31 31
15 215 2{ S +3 { 9 150       -31 31
21 221 1N S +2 }6 150       -31 31
106 306 1N S +2 }4 150       -31 31
110 310 1N S +2 }6 150       -31 31
116 316 1N S +2 }5 150       -31 31
118 318 3{ S +2 ] J 150       -31 31
121 321 2N S +1 }5 150       -31 31
108 308 2[ N +1 }Q 140       -35 35
112 312 2[ N +1 }Q 140       -35 35
5 205 3{ S +1 ] J 130       -48 48

109 309 2{ S +2 ] J 130       -48 48
113 313 3{ S +1 ] J 130       -48 48
105 305 1N S +1 }4 120       -69 69
2 202 2[ N = }Q 110       -77 77
8 208 2[ N = }Q 110       -77 77
12 212 2[ N = }Q 110       -77 77
14 214 2[ N = }Q 110       -77 77
17 217 2{ S +1 ]3 110       -77 77
18 218 2[ N = }Q 110       -77 77
23 223 2{ S +1 ] J 110       -77 77
102 302 3{ S = ] J 110       -77 77
103 303 2[ N = }Q 110       -77 77
107 307 2[ N = ]K 110       -77 77
117 317 2[ N = }Q 110       -77 77
123 323 2{ N +1 ] J 110       -77 77
120 320 3} V -2 [K 100       -93 93
104 304 2] Ö -1 { A 50       -149 149
24 224 Pass 0       -204 204
1 201 3{ S -1 ] J -100 -288 288
20 220 2[ N -1 ]K -100 -288 288
111 311 4[ N -1 ]K -100 -288 288
7 207 4[ N -3 }Q -300 -463 463

115 315 3N S -3 ] J -300 -463 463

Par Kontr Ut Resultat Poäng

22

[ A82
] QJ
{ KQJ7
} AT94

[ J7
] K743
{ AT952
} K8

[ KT953
] A85
{ 84
} Q63

[ Q64
] T962
{ 63
} J752

122 322 2[ Ö +1 { 3 -140 447 -447
11 211 2[ Ö +2 { 6 -170 431 -431
23 223 2[ Ö +2 { 6 -170 431 -431
108 308 3[ Ö +1 { 6 -170 431 -431
109 309 3[ Ö +2 ]T -200 396 -396
119 319 3N Ö = { 5 -600 5 -5
1 201 4[ V = { A -620 -37 37
2 202 4[ V = [7 -620 -37 37
3 203 4[ V = [ J -620 -37 37
6 206 4[ Ö = ]T -620 -37 37
8 208 4[ V = ]4 -620 -37 37
9 209 4[ Ö = ]T -620 -37 37
14 214 4[ V = ]3 -620 -37 37
16 216 4[ Ö = ]9 -620 -37 37
17 217 4[ V = ]4 -620 -37 37
18 218 4[ Ö = ]T -620 -37 37
20 220 4[ V = { 9 -620 -37 37
21 221 4[ V = { A -620 -37 37
22 222 4[ Ö = { 6 -620 -37 37
24 224 4[ Ö = { 6 -620 -37 37
101 301 4[ Ö = { 6 -620 -37 37
103 303 4[ V = [ J -620 -37 37
104 304 4[ Ö = ]6 -620 -37 37
105 305 4[ V = { A -620 -37 37
106 306 4[ Ö = ]5 -620 -37 37
112 312 4[ V = ]4 -620 -37 37
113 313 4[ V = ]4 -620 -37 37
114 314 4[ Ö = { 7 -620 -37 37
115 315 4[ Ö = { 6 -620 -37 37
117 317 4[ V = [ J -620 -37 37
118 318 4[ Ö = { 6 -620 -37 37
121 321 4[ V = [7 -620 -37 37
123 323 4[ Ö = [ J -620 -37 37
124 324 4[ Ö = }2 -620 -37 37
7 207 3N V +1 { 2 -630 -38 38
12 212 3N V +1 { T -630 -38 38
4 204 4[ V +1 [7 -650 -82 82
10 210 4[ V +1 [ J -650 -82 82
13 213 4[ V +1 { A -650 -82 82
15 215 4[ V +1 [ J -650 -82 82
102 302 4[ V +1 [ J -650 -82 82
107 307 4[ V +1 [ J -650 -82 82
110 310 4[ V +1 [7 -650 -82 82
111 311 4[ Ö +1 ]9 -650 -82 82
116 316 4[ V +1 { A -650 -82 82
120 320 4[ Ö +1 { 6 -650 -82 82
19 219 3N V +2 { 2 -660 -82 82
5 205 4[ V +2 [7 -680 -127 127

Par Kontr Ut Resultat Poäng

23

[ 96
] 62
{ KQT964
} 972

[ 542
] K943
{ A8
} K853

[ AQ7
] T75
{ J32
} AQJ4

[ KJT83
] AQJ8
{ 75
} T6

18 218 4] S = {Q 620       506 -506
122 322 4{ x V -1 ]4 200       169 -169
3 203 2[ S +2 { K 170       135 -135
7 207 3] S +1 { K 170       135 -135
9 209 2[ S +2 { K 170       135 -135

105 305 3] S +1 { K 170       135 -135
116 316 1N N +2 ]4 150       90 -90
4 204 3[ S = { K 140       90 -90
5 205 2[ S +1 { K 140       90 -90
6 206 2[ S +1 { K 140       90 -90
8 208 2[ S +1 { K 140       90 -90
10 210 2[ S +1 { K 140       90 -90
11 211 2[ S +1 {Q 140       90 -90
13 213 2[ S +1 { K 140       90 -90
14 214 2[ S +1 { K 140       90 -90
15 215 3[ S = { K 140       90 -90
19 219 3] S = ]6 140       90 -90
20 220 3] S = { K 140       90 -90
21 221 3[ S = { K 140       90 -90
23 223 2[ S +1 {Q 140       90 -90
101 301 2[ S +1 { K 140       90 -90
106 306 2[ S +1 { K 140       90 -90
107 307 2[ S +1 { K 140       90 -90
109 309 2[ S +1 ]6 140       90 -90
110 310 3[ S = ]6 140       90 -90
111 311 3[ S = { K 140       90 -90
112 312 2[ S +1 { K 140       90 -90
114 314 3] S = {Q 140       90 -90
115 315 2[ S +1 {Q 140       90 -90
117 317 3[ S = }2 140       90 -90
119 319 3[ S = { K 140       90 -90
121 321 3[ S = }7 140       90 -90
12 212 4] S -1 { K -100 -190 190
16 216 4[ S -1 { K -100 -190 190
17 217 4] S -1 { Q -100 -190 190
22 222 4[ S -1 { K -100 -190 190
24 224 4] S -1 { K -100 -190 190
108 308 4[ S -1 { K -100 -190 190
113 313 4] S -1 { K -100 -190 190
118 318 3] S -1 { K -100 -190 190
120 320 4[ S -1 { K -100 -190 190
123 323 4] N -1 ]2 -100 -190 190
124 324 4[ S -1 { K -100 -190 190
102 302 3{ V = [2 -110 -190 190
104 304 3{ V = [2 -110 -190 190
103 303 4] S -2 ]7 -200 -299 299
1 201 4] S -3 { K -300 -393 393
2 202 4] S -3 { K -300 -393 393

Par Kontr Ut Resultat Poäng

24

[ KJT
] J943
{ J32
} 832

[ 983
] K65
{ A85
} J965

[ A652
] AT
{ Q964
} AQT

[ Q74
] Q872
{ KT7
} K74

18 218 2[ Ö -1 }4 50       232 -232
118 318 3N Ö -1 ]2 50       232 -232
4 204 1N Ö = ]2 -90 60 -60
20 220 1N Ö = ]7 -90 60 -60
106 306 1N Ö = ]4 -90 60 -60
113 313 1N Ö = ]7 -90 60 -60
114 314 2] S -2 { 3 -100 54 -54
3 203 1N Ö +1 ]3 -120 13 -13
5 205 1N Ö +1 }4 -120 13 -13
6 206 1N Ö +1 ]7 -120 13 -13
7 207 1N Ö +1 ]7 -120 13 -13
8 208 1N Ö +1 ]2 -120 13 -13
10 210 1N Ö +1 }3 -120 13 -13
11 211 1N Ö +1 ]2 -120 13 -13
12 212 1N Ö +1 ]2 -120 13 -13
16 216 1N Ö +1 ]2 -120 13 -13
22 222 1N Ö +1 ]7 -120 13 -13
23 223 1N Ö +1 ]7 -120 13 -13
24 224 1N Ö +1 ]2 -120 13 -13
103 303 1N Ö +1 ]7 -120 13 -13
109 309 1N Ö +1 ]7 -120 13 -13
110 310 1N Ö +1 }4 -120 13 -13
111 311 1N Ö +1 ]2 -120 13 -13
112 312 1N Ö +1 ]7 -120 13 -13
115 315 1N Ö +1 ]7 -120 13 -13
119 319 2N V = ]6 -120 13 -13
120 320 1N V +1 ]7 -120 13 -13
121 321 1N Ö +1 ]7 -120 13 -13
2 202 1N Ö +2 ]7 -150 -33 33
9 209 1N Ö +2 ]7 -150 -33 33
14 214 1N Ö +2 ]2 -150 -33 33
19 219 1N Ö +2 ]2 -150 -33 33
21 221 1N Ö +2 [4 -150 -33 33
101 301 1N Ö +2 ]7 -150 -33 33
102 302 1N Ö +2 ]7 -150 -33 33
107 307 1N Ö +2 ]2 -150 -33 33
108 308 1N Ö +2 ]7 -150 -33 33
116 316 1N Ö +2 ]2 -150 -33 33
117 317 1N Ö +2 ]2 -150 -33 33
122 322 1N Ö +2 ]7 -150 -33 33
124 324 1N Ö +2 { 7 -150 -33 33
1 201 1N Ö +3 ]7 -180 -80 80
13 213 1N Ö +3 ]2 -180 -80 80
15 215 1N Ö +3 ]2 -180 -80 80
104 304 1N Ö +3 ]2 -180 -80 80
105 305 1N Ö +3 ]2 -180 -80 80
123 323 1N Ö +3 ]7 -180 -80 80
17 217 1N Ö +4 ]2 -210 -122 122



Filbyter Bridge

2012-11-17 - 18  Allsvenskan 2012, Div 2, rond 10 halvlek 2 Rondresultat
48 bord, 96 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Plac Par Poäng Namn Lag

1 119 3,87 Simon Hult - Mats Nilsland Malmö BK, Scania
2 122 3,11 Robert Frank - Peter Bäckstrand BK Opalen, Lilja
3 302 2,98 Sara Asplund Sivelind - Karl Asplund LudvikaBygdens BK, Bosse
4 6 2,94 Erik Fryklund - Göran Petersson Örebridgen
5 208 2,59 Sven-Olai Høiland - Kjell Gaute Fyrun Ruterklubben i Umeå
6 109 2,58 Måns Berg - Mattias Weiler BK S:t Erik, Weiler
7 209 2,56 Tomas Brenning - Ola Stavås BK S:t Erik, Weiler
8 224 2,47 Christer Sandberg - Thomas Winther Sölvesborgs BK
9 315 2,15 Leif Martinsson - Ivan Abrahamsson Orust BK

10 111 2,10 Karl Persson - Eva Wetterhall BK S:t Erik, Groggy

11 110 1,80 Mikael Lindblom - Martin Flodén BK S:t Erik, Bahaj
12 22 1,74 Simon Nilsson - Viktor Andréasson Höörs BK, Jan
13 217 1,69 Tommy Svensson - Mikael Olsson Kungshamns BK
14 221 1,67 Jan Nilsson - Roger Wiklund BK Falkenberg
15 11 1,61 Petter Bengtsson - Mikael Westin Luleå BK, Petter
16 307 1,58 Cecilia Westström - Lars Karlsson BK S:t Erik, På Kryss
17 212 1,57 Jan Selberg - Olle Wademark BK S:t Erik, Hella
18 101 1,51 Thomas Brehmer - Johan Grönkvist Örebridgen, Johan
19 201 1,46 Maria Grönkvist - Catharina Ahlesved Örebridgen, Johan
20 16 1,35 Thomas Samuelsson - Sten Johansson Borås BA, Thomas

21 112 1,18 Mårten Gustawsson - Leif Bremark BK S:t Erik, Hella
22 108 1,13 Krister Persson - Ole Marius Myrvold Ruterklubben i Umeå
23 18 1,10 Henrik Noberius - Bo Roos Skara BS
24 320 1,09 Håkan Strääf - Mats Sjöberg Filbyter Bridge, Team Zang
25 19 1,09 Bengt Lindblom - Sixten Ek Skövde BA, KAK
26 321 1,02 Simon Ekenberg - Wåge Nilsson Lilla Sällskapet, Kalmar, Micael
27 215 0,99 Peter Nuoristo - Anders Ljungblad Salamandern/Wasa, Wasa 99
28 123 0,80 Tomas Winqvist - Michael Claesson IFK Karlskrona, Bernt
29 104 0,76 Hans Kvick - Björn Alenfalk Uppsalabridgen, Yoda
30 214 0,74 Suzanne Lemborn - Jonas Dåwerstrand Karlstads BK, Suz

31 213 0,68 Göran Levan - Carl Ek Skövde BA, Leif
32 313 0,56 Thomas Axenbratt - Thor Simonsen Uddevalla BF, Kent
33 202 0,53 Åke Rustad - Sven-Åke Arvendahl Malungs BK, Utfyllnad
34 204 0,51 Robert Larsson - Frank Westman Uppsalabridgen, Yoda
35 205 0,51 Leif Linder - Lennart Ersson BK Hudik
36 306 0,42 Bo-Henry Ek - Peter Nordén Örebridgen
37 318 0,40 Björn Thalén - Björn Sörling Skara BS
38 317 0,38 Örjan Sjöberg - Per Schullström Åmåls BS, Hulta
39 305 0,37 L-G Magnuson - Leif Öhrn Karlstads BK, Örnarna
40 220 0,29 Mats Pettersson - Rolf Bengtsson BK Lavec, Enjoy

41 124 0,22 Björn Ohlsson - Peter Olofsson Sölvesborgs BK
42 114 0,18 Mikael Johansson - Michael Lemborn Karlstads BK, Suz
43 303 0,16 Rune Pettersson - Sune Fager Gävle BK, ZMRZLINA
44 23 0,16 Magnus Eriksson - Hans Mattsson Harplinge BK
45 7 0,15 Lars Andersson - Tora Philip BK S:t Erik, På Kryss
46 210 0,11 Mart Altmäe - Mari Lindblom BK S:t Erik, Bahaj
47 3 0,07 Rolf Scherdin - Daniel Eriksson Gävle BK, ZMRZLINA
48 116 0,05 Thomas Therkelson - Björn Wenander Mölnlycke BS, LÅG
49 316 -0,05 Rolf Bäck - Ricky Johansson Borås BA, Thomas
50 203 -0,07 Joachim Börgel - Magnus Hultman Lindesbergs BS

51 10 -0,11 Jessica Larsson - Kathrine Bertheau Filbyter Bridge, Athena
52 207 -0,15 Peter Townsend - Pierre Thunström Boden-Sävast BS, Eino
53 223 -0,16 Vidar Wahlestedt - Bernt Sigvardsson IFK Karlskrona, Bernt
54 103 -0,16 Tommy Jansson - Johan Karlsson Lindesbergs BS
55 314 -0,18 Martin Dellien - Bo Hedén Munkedals BS
56 324 -0,22 Hans Olsson - Bengt Pålsson Malmö BK, STG
57 20 -0,29 Olof Bergström - Jan-Erik Thomasson Filbyter Bridge, Team Zang
58 105 -0,37 Lars-Göran Jonsson - Arne Ågren BK Hudik
59 117 -0,38 Roger Nyman - Ragnar Johansson Kungshamns BK
60 118 -0,40 Rudi Knutson - Jan Troberg Salamandern/Wasa, Harald

61 106 -0,42 Peter Svensson - Mattias Jonsson Enköpings BS, Röd
62 5 -0,51 Daniel Gullberg - Fredrik Alfredsson Karlstads BK, Örnarna
63 4 -0,51 Douglas von Krusenstierna - Pontus Svinhufvud Katrineholms BA, Pass
64 2 -0,53 Andreas Jansson - Jonas Engström LudvikaBygdens BK, Bosse
65 113 -0,56 Leif Axelsson - Markus Hedström Skövde BA, Leif
66 13 -0,68 Karl-Arne Aldeborg - Kent Karlsson Uddevalla BF, Kent
67 14 -0,74 Hans Johansson - Daniel Salomonsson Munkedals BS
68 304 -0,76 Johnny Ivarsson - Gunnar Lindell Katrineholms BA, Pass
69 323 -0,80 Ola Rimstedt - Mikael Rimstedt Harplinge BK
70 15 -0,99 Bengt Lundberg - Kjell Glans Orust BK

71 121 -1,02 Christer Grähs - Bertil Persson BK Falkenberg
72 219 -1,09 David Probert - Thomas Andersson Malmö BK, Scania
73 120 -1,09 Björn Sanzén - Peter Billgren BK Lavec, Enjoy
74 218 -1,10 Harald Sjöman - Bror Bjerner Salamandern/Wasa, Harald
75 308 -1,13 Magnus Ekman - Peter Carlsson BK S:t Erik, Marval Nordic
76 312 -1,18 Paul Lundin - Bo Stenström Nyköpings BS, Bosse
77 216 -1,35 Sten-Åke Ahlgren - Lars-Åke Gustafsson Mölnlycke BS, LÅG
78 1 -1,46 Sven-Erik Hallkvist - Carina Hallkvist Sydjämten
79 301 -1,51 Jöns Johansson - Kjell Carlsson Sydjämten
80 12 -1,57 Bo Lind - Berth Åndberg Nyköpings BS, Bosse

81 107 -1,58 Urban Finnsson - Berith Andersson Boden-Sävast BS, Eino
82 211 -1,61 Mats Bud - Kenneth Bäckström BK S:t Erik, Groggy

Plac Par Poäng Namn Lag

83 21 -1,67 Sonny Karlsson - Micael Fredriksson Lilla Sällskapet, Kalmar, Micael
84 17 -1,69 Anders Ljung - Pontus Karlsson Åmåls BS, Hulta
85 222 -1,74 Ulf Backman - Stefan Lilja BK Opalen, Lilja
86 310 -1,80 Emma Sjöberg - Marion Michielsen Filbyter Bridge, Athena
87 311 -2,10 Fredrik Wikström - Mikael Hjerm Luleå BK, Petter
88 115 -2,15 Björn Andersson - Robin Björkstrand Salamandern/Wasa, Wasa 99
89 24 -2,47 Hans-Olof Hallén - Perry Sjöberg Malmö BK, STG
90 9 -2,56 Pär Andersson - Lennart Fredriksson Smedstadens BK, S:t Eskil
91 309 -2,58 Tommy Petersson - Torkel Petersson Smedstadens BK, S:t Eskil
92 8 -2,59 Börje Rudenstål - Fredrik Wahlberg BK S:t Erik, Marval Nordic

93 206 -2,94 K-G Westlund - Kjell Jansson Enköpings BS, Röd
94 102 -2,98 Pär Unander - Johan B. Lisra Malungs BK, Utfyllnad
95 322 -3,11 Jan Nilsson - Ulf Bogren Höörs BK, Jan
96 319 -3,87 Kurt Karlsson - Per Bratt Skövde BA, KAK


